

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета
Викуловского района

Суббота, 2 февраля 2013 года
№ 9 (9337)

6+

Цена 3 руб. 86 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Память

Сталинград – символ мужества

2 февраля 2013 г. исполняется 70 лет исторической победе советских войск в одном из сражений Великой Отечественной войны – в битве под Сталинградом. Битве, которая длилась ровно 200 дней и ночей, с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года. До неё подобного сражения история не знала: немецко-фашистские войска потеряли 1,5 млн. солдат и офицеров, до 3500 танков и орудий, свыше 3000 самолётов, 12 тысяч единиц оружия и миномётов. Наши солдаты, освободив Сталинград, разбили 2 немецкие, 2 румынские, 1 итальянскую армии; взяли в плен 113 тысяч солдат и офицеров, 24 фашистских генерала. После поражения немецких войск под Сталинградом Гитлер объявил в Германии трёхдневный траур.

А слово «Сталинград» стало синонимом стойкости русской армии, мужества русского солдата.

Победа досталась высокой ценой, сотни тысяч советских солдат погибли у стен города на Волге, в их числе и 160 наших земляков. Но эта победа переломила ход войны. Наша армия перешла в наступление и безусловно завершила войну в Берлине в мае 1945 года.

Эта дата особенная для ветерана Великой Отечественной войны, участника Сталинградской битвы, викуловчанина Николая Михайловича Перемилбеды, который принимает в этот день поздравления от односельчан, руководства района, совета ветеранов. Подвиг защитников Сталинграда не забыт. Слава победителям!

Т. СМОЛЯРОВА

• Сельский курьер

Разговор о будущем

29 января во время рабочей поездки в г. Ишим губернатор Тюменской области В.В. Якушев провёл пресс-конференцию для журналистов и директоров информационно-издательских центров районов Пришимья. Главная тема состоявшейся встречи – приоритетные направления развития Тюменского региона, пути решения задач, стоящих перед правительством области в настоящее время и в ближайшем будущем.

Отвечая на вопросы журналистов, губернатор рассказал, каким он видит будущее педагогических вузов нашей области, на

что следует обратить внимание сельхозтоваропроизводителям, чтобы их продукция всегда пользовалась спросом, и стоит ли им опасаться вступления нашей страны в ВТО, как повысить качество обучения в учреждениях среднего профессионального образования и престиж рабочих специальностей, насколько важны сегодня в обществе перемены от иждивенческого образа жизни к инициативным действиям.

Подробнее о прошедшей пресс-конференции губернатора читайте в ближайшем номере.

Т. СМОЛЯРОВА

Поздравления с юбилеем

В январе этого года отметили 90-летие со дня рождения ветерана Великой Отечественной войны, должностельницы нашего района Татьяна Ефимовна Пензина, Татьяна Ивановна Михненко (с. Викулово), Татьяна Кузьмовна Гилева (д. Чернышева).

Юбиляров посетил и искренне поздравил глава Викуловского района, секретарь МО ВПП

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» А. С. Криволапов. Он вручил им поздравления Президента Российской Федерации В.В. Путина и ценные подарки. К поздравлениям присоединились председатель районного совета ветеранов Ф.Г. Тесля, начальник УСЗН Н.А. Громоздов, председатели первичных ветеранских организаций, главы сельских поселений.

Г. ОБМЕТКИНА

Операция «Снегоход»

В целях обеспечения безопасной эксплуатации внедорожных транспортных средств, профилактики ДТП, выявления незарегистрированной техники, Управление Гостехнадзора Тюменской области организовало с 1 февраля по 1 марта 2013 г. профилактическую операцию «Снегоход». Проводится она совместно с районными подразделениями ГИБДД, органами по охране, воспроизводству, регулированию использования объектов животного мира.

В ходе операции первоочередное внимание уделяется соблюдению правил регистрации внедорожных транспортных средств (мотосани, мотонарты, снегоходы и т.п.) и проведения техосмотров; соответствии техники регистрационным данным; наличию документов, нормативно-технической документации.

В. БРАУН,
начальник инспекции
Гостехнадзора Викуловского района

• Подробности

Новая закусочная открыта для гостей!

Уютная обстановка, аромат горячей выпечки: пиццы, расстегаев, чебуреков, приглушённый звук работающего телевизора... Вдоль стен – несколько компактных столиков и стеллажи со свежей продукцией – всё готово к приёму посетителей.

Это новая закусочная Викуловского райпо, которая открылась в здании гастронома в начале января.

Продавец Н. Ефимова вежливо обслуживает покупателей: кому беляши, кому блинчики, кому салат в контейнер и горячий кофе... Теперь вместе закусочной на крытом рынке работает эта, новая, уют-



повеселиться вместе с приглашёнными клоунами, чем просто провести тот же день рождения дома, с тортом и традиционными домашними играми.

Идея на самом деле очень хорошая, и, скорее всего, понравится не только детям, но и самим родителям: дома ни готовить заранее, ни посуду мыть не нужно...

Ещё у «райповцев» в планах оборудовать и открыть рядом кондитерский цех, чтобы выпечку с пылу-жару, ещё горячую, ароматную, подавать в закусочную...

А пока жители района при-

ная, удобная; и викуловчане и гости села спешат сюда – пообедать, купить свежей продукции райпо или просто перекусить.

– Площадь в здании гастронома пустовала, а на рынке мы платили существенную сумму за аренду, — рассказывает заведующая столовой Викуловского райпо Н.Г. Дузева. — Решили – откроем закусочную здесь! Площадь действительно позволяет, расположение удобное – в центре села. Оборудовали и начали работать!

Здесь представлен широкий ассортимент собственной продукции райпо: чебуреки, беляши, пицца, расстегаи, курники, самса, сосиски в тесте и другая выпечка, фаршированные блинчики, пирожные, несколько наименований салатов, котлеты мясные и рыбные, различные напитки – от горячего кофе до минеральной воды. Есть и сладости, и замороженные полуфабрикаты.

– Мы связываем большие планы с этой закусочной, — загадочно улыбается Нина Гавриловна и делится, — хотелось бы организовать прове-



дение здесь весёлых детских праздников, как в городах: с угощением и развлекательной программой: клоунами, куклами. Будем договариваться с работниками Дома культуры, проведём первый такой утренник... Со временем, думаю, обязательно «приживутся» у нас такие детские праздники, ведь в Викулово пока эта сфера не особо развита. Да и куда приятнее и интереснее собраться здесь с друзьями,

выкают к новой закусочной, и отзывы посетителей о ней хорошие.

– Очень нравится всем продавец Наталья, — говорит Н.Г. Дузева. — Всегда вежливая, приветливая... Молодец!

Работает закусочная с утра до вечера и каждый день принимает новых гостей!

Е. ШЕВЦОВА
На снимках: новая закусочная райпо
Фото Т. СУХОВОЙ

• Малый бизнес

В 2012-м году в Тюменской области субъектам малого и среднего предпринимательства была оказана финансовая государственная поддержка. Департаментом инвестиционной политики и государственной поддержки области – гранты, возмещение процентов по кредитам, лизинговых платежей, целевыми займами Фонда развития и поддержки предпринимательства и микрозаймами Фонда микрофинансирования области.

Субъекты малого и среднего предпринимательства нашего района пользовались поддержкой обоих фондов. Так, целевые займы Фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области на общую сумму 3,3 миллиона рублей были предоставлены 2 индивидуальным предпринимателям

• Конкурс

Ощутимая поддержка

В Тюменской области продолжается поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе и в плане выдачи кредитов и займов на развитие дела под выгодные проценты. В нашем районе чуть более 10 лет функционирует Викуловское представительство Фонда развития и поддержки предпринимательства Тюменской области, директором которого является Д. С. ПАРЫГИН. Он и рассказал журналистам, с какими итогами подошли в представительстве к 2013-му году.

для приобретения транспортных средств. Микрозаймами Фонда микрофинансирования области на общую сумму 3,7 миллиона рублей воспользовались 10 индивидуальных предпринимателей (сумма микрозайма варьируется от 100 до 755 тысяч рублей).

– Особенностью целевого займа Фонда развития и поддержки предпринимательства является низкая процентная ставка – на уровне ставки рефи-

нансирования центрального банка – и продолжительный срок возврата займа – 5 лет, – поясняет Денис Сергеевич. – При этом займы предоставляются только организациям и предпринимателям, осуществляющим приоритетные виды деятельности (производственные предприятия и организации, оказывающие услуги).

Если говорить о Фонде микрофинансирования – он предоставляет микрозаймы на срок от

1 до 3 лет с процентной ставкой от 10 до 19 процентов годовых, сумма микрозайма – до 1 миллиона рублей. Основными преимуществами этого фонда являются быстрота принятия решения о предоставлении микрозайма (всего 7 дней), минимальный пакет документов, а также то, что микрозаймы предоставляются вне зависимости от вида деятельности организации и цели, на которую будут направлены средства.

– На сегодняшний день микрозаймы Фонда микрофинансирования – это единственный инструмент финансовой поддержки в Тюменской области, который доступен предпринимателям и организациям, осуществляющим торговую деятельность, – подытоживает Д. С. Парыгин.

Таким образом, не физическим лицам, а именно тем, кто оформлен как индивидуальный предприниматель, организациям, гораздо выгоднее взять займ через Фонд развития и поддержки предпринимательства. И многие викуловчане услугами фонда активно пользуются. За финансовой господдержкой в Викуловское представительство фонда можно обратиться и в наступившем году.

О. СУБОТИНА

Удивительное рядом



В конце прошлого года прошел районный конкурс фотографий «Удивительное рядом», организаторами которого выступили специалисты молодежной политики района. Его участниками могли стать все желающие, независимо от возраста и пола, главное, чтобы фотография не являлась их профессиональной деятельностью. Всего на конкурс было предоставлено 18 фотографий. Свои работы отправляли ученики школ района, работники районных организаций и люди пенсионного возраста.

Третье место в конкурсе заняла работа Юлии Харчевниковой «И старость полна наслаждений», второе место у Алексея Вакарина с фотографией «Осенний поцелуй». Ну а победителем районного конкурса стала Татьяна Покатова с работой «Сторож леса».

Приз зрительских симпатий получила Анастасия Пешкина за фотографию «Детская непосредственность».

Мы предлагаем нашим читателям посмотреть некоторые работы фотоконкурса.

А. ШАБАНИН



• Интервью

Социальная помощь – с первых шагов

В отделении дневного пребывания несовершеннолетних и инвалидов комплексного центра социального обслуживания населения Викуловского района и его филиалах ежегодно проводится работа по оказанию различных видов услуг, социальной помощи, реабилитации и профилактики здорового образа жизни людей с ограниченными возможностями. Сегодня в гостях у редакции газеты Е. С. НУСС – заведующая этим отделением.

– Елена Сергеевна, расскажите, пожалуйста, коротко о том, как в прошлом году работали группы дневного пребывания, что конкретно проводили для людей с ограниченными возможностями?

– По итогам 2012 года в отделении дневного пребывания несовершеннолетних и инвалидов МАУ «КЦСОН Викуловского района» было обслужено 144 человека с ограниченными возможностями здоровья старше 18 лет, 900 несовершеннолетних, из них 22 ребенка-инвалида.

Группы дневного пребывания организованы на базе центра, а филиалы – на базе сельских Домов культуры. Филиалы работают как с детьми, так и с инвалидами старше 18 лет. Так, в филиалах прошли реабилитацию 625 несовершеннолетних (из них 18 детей-инвалидов), 72 инвалида старше 18 лет.

В группе дневного пребывания для реабилитантов проводятся как развлекательные ме-

обеспечению медико-социальной помощи детям раннего возраста с отклонениями в развитии и здоровье «Первый шаг», которая утверждена распоряжением правительства Тюменской области 3 ноября 2009 года. В её задачи входят: организация эффективной межведомственной системы профилактики детской инвалидности на основе комплексной реабилитации детей раннего возраста (от нуля до трёх лет включительно); обеспечение доступности медико-социальной реабилитации и реабилитации детей с отклонениями в развитии и здоровье в службе ранней помощи; повышение уровня абилитационной компетентности родителей, имеющих детей с отклонениями в развитии и здоровье; информирование семей, имеющих детей с отклонениями в развитии и здоровье, о системе организации ранней помощи; внедрение инновационных технологий комплексной диагностики и ранней медико-социальной помощи детям с отклонениями в развитии и здоровье и их семьям; обеспечение перехода детей и их семей из программ службы ранней помощи в образовательные программы других учреждений

и их дальнейшее сопровождение.

В целевую группу, на которую направлена деятельность по программе «Первый шаг», входят: дети от нуля до трёх лет включительно с отклонениями в развитии и здоровье, дети-инвалиды; дети группы биологического риска (недоношенные, с экстремально низкой массой тела и т. д.); дети с выявленными отклонениями в развитии; дети со стойкими нарушениями здоровья, приводящими к отставанию в развитии (нарушение слуха, зрения, генетические и двигательные нарушения, аутизм, врождённые аномалии); дети социальной группы риска, а также семьи, имеющие детей от нуля до трёх лет включительно с отклонениями в развитии и здоровье, в том числе, в которых оба родителя или единственный родитель являются безработными.

– И какие им могут оказываться услуги в рамках данной технологии?

– Консультирование детей по вопросам развития, воспитания и обучения ребёнка; консультирование родителей специалистами (педиатр, специалист по социальной работе, психолог, логопед); индивидуальные заня-

тия и различные формы групповой работы; обучение родителей; занятия по развитию двигательной активности; услуги логопедического массажа и игровой комнаты.

В конце 2011 года было разработано и подписано соглашение о сотрудничестве между управлением социальной защиты населения Викуловского муниципального района, ГБУЗ ТО «Областная больница № 10» (с. Викулово) и отделом образования Викуловского муниципального района, а также разработаны и подписаны планы мероприятий, направленные на реализацию программы по обеспечению медико-социальной помощи детям раннего возраста с отклонениями в развитии и здоровье «Первый шаг». Разработаны и распространены информационные буклеты, проведён семинар специалистами центра «Согласие» г. Ишима. С учителем-логопедом Г. А. Черепановой заключён договор о предоставлении услуг детям, принятым на обслуживание по программе «Первый шаг». За 2012 год по данной программе было обслужено 12 детей с отклонениями в развитии.

Беседовала
В. ХАКИМОВА

• К итогам года

Планомерная работа даёт результаты

В январе мы продолжаем говорить об итогах работы учреждений и организаций нашего района за 2012 год. Безусловно, для кого-то из них год был успешным, для кого-то сложным, цифры разные и показатели разные. А сегодня на эту тему мы беседуем с начальником 131 пожарной части ФПС ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» С.В. СЕМИНЫМ.

— Сергей Витальевич, каким получился 2012-й для вашего коллектива?

— Год был сложным, но на протяжении его личного составом осуществлялись организационные и практические мероприятия, направленные на предупреждение и тушение пожаров, повышение боеготовности пожарных. И такая планомерная работа дала свои положительные результаты, например, снижено количество выездов на лесные пожары. В этом году их было всего 170, это меньше, чем в 2011-м. Мы проводили работу и с главами сельских поселений, и с самими жителями, поэтому совместными усилиями смогли добиться таких показателей. Привлекали и работников лесной охраны, и добровольные пожарные дружины.

— Сколько человек в нашем районе входит в эти дружины? В чём их работа?

— Это порядка 240 человек, и в каждом сельском поселении сформированы такие добровольные дружины. Они помогают тушить пожары, выез-

жают в лес. Все специально обучены, имеют средства пожаротушения. Работа дружин оплачивается, и в этом году, возможно, количество добровольных пожарных будет увеличено.

— Каждый год пожарная часть проводит учения. Какова их основная цель?

— Да, ещё в начале года мы разрабатываем график проведения пожарно-тактических учений, согласуем с руководителями тех объектов, где эти учения будут проведены. И в течение года выезжаем, на месте отрабатываем действия, возможные при пожаре. Это и есть главная цель — до автоматизма отработать что, как и в какой последовательности нужно делать, чтобы

максимально быстро ликвидировать пожар, чтобы не было несчастных случаев, гибели людей и больших материальных потерь.

— Сколько таких выездов было в прошлом году?

— Более 300. В том числе отрабатывали действия газодымозащитной службы.

— Это какая-то особая служба? Чем она занимается?

— В конце 2011 года была создана газодымозащитная служба. В неё входят люди, которые имеют право работать со специальным аппаратом на скачке воздуха. Он нужен для того, чтобы войти в сильно задымлённую среду, непригодную для дыхания. Делается это чаще всего для того, чтобы спасти людей,

вынести их из горящего помещения. Работать с аппаратом могут только специально обученные люди, в обязательном порядке они проходят медкомиссию и получают так называемый допуск. В нашей 131 пожарной части сегодня работают 12 человек с таким допуском. В 2012 году порядка 15 случаев, когда привлекали газодымозащитную службу.

— Какие цели и задачи поставлены на 2013 год?

— Цели те же: удержание показателей на должном уровне, предупреждение и тушение пожаров, улучшение материально-технической базы, повышение боеготовности пожарных. И я думаю, что мы справимся. **Е. ШЕВЦОВА**

• Интервью

МАСТЕР ХОККЕЙНЫХ БАТАЛИЙ

Думается, каждый, кто хоть раз бывал в этом или прошлом сезоне на играх хоккейного «Спринта», не мог не обратить внимания на 13-ого номера нашей взрослой команды. Отличное катание, уверенный контроль шайбы, захватывающий дриблинг, хороший бросок — всё это лишь небольшая часть хоккейного арсенала воспитанника омского хоккея Артёма Шубина. С декабря 2011 года Артём радуется нас не только своей игрой за «Спринт», но и не менее важной тренерской работой. Под его руководством наши команды и юношеская, и взрослая уже в первый свой сезон показали результаты, которых прежде никогда не было. Юноши остановились в шаге от финальной стадии Кубка Губернатора, а взрослые хоккеисты завершили сезон в верхней части таблицы с положительной разницей побед и поражений (7 побед, 4 поражения). Немалая заслуга в этих успехах именно Артёма, который умело делится своим опытом и мастерством с нашими хоккеистами. В самый разгар нового сезона Артём нашёл время встретиться с нами и ответить на несколько вопросов, главной целью которых была попытка узнать как можно больше об этом талантливом хоккеисте и тренере.

— Артём, у каждого спортсмена своя история взаимоотношений со своим любимым видом спорта. Хотелось бы узнать, когда ты решил надеть коньки и выйти на лёд?

— Насколько помню, это произошло в третьем классе. Я тогда исправно посещал спортивную секцию гимнастики, куда меня записал отец. Однако глядя на своего старшего брата, который уже вовсю играл в хоккей, я стал потихоньку мечтать о ледовых баталиях. Попросил отца купить коньки и записать меня на хоккейную секцию, он согласился. Первые коньки, наверное, как и у большинства моих ровесников, не отличались удобством, они были сделаны из кожи, и кататься на них было непросто. Однако отец с помощью подручных средств немного их укрепил, заниматься и развиваться стало легче. Вообще в это время — начало 90-х годов — с хоккейной экипировкой были большие проблемы, что-то новое достать было невозможно, в основном донашивали за старшими. Так мне достались от старшего брата первые пластиковые коньки «Динамо». Что касается гимнастики, то с увлечением хоккеем я перестал ей заниматься, но могу с уверенностью сказать, что она мне очень пригодилась.

— Артём, расскажи подробнее о своих успехах на льду, в каких соревнованиях тебе удалось поучаствовать?

— У нас в посёлке Ростовка, где я рос и учился, была очень хорошая хоккейная секция. Там я и начал делать свои первые шаги на льду. С детства с нами работал очень увлечённый хоккеем тренер, который сам немало поиграл и знал, как развить в детях определённые навыки и умения. С ребятами моего возраста мы участвовали в различных турнирах среди сверстников. Сначала мы играли только с хоккеистами из нашего района, а потом, когда стали показывать неплохие результаты и выигрывать районное первенство, мы отправились играть с городскими командами. На новом уровне порой проигрывали очень крупно, иногда опускались руки, но тренер не давал нам падать духом, поддерживал, подбадривал. Так мы набирались опыта, становились с каждым годом всё сильнее и сильнее. И вот однажды выиграла городское первенство, плюс ещё и стали чемпионами Омской области среди хоккеистов своего возраста (82-83 гг. рождения). После этих побед нам пришёл вызов на всероссийский турнир «Золотая шайба». Первый раз мы на него съездили неудачно, заняв предпоследнее место, но опять же с каждым годом мы прибавляли и так дошли до финальной части турнира, проиграв в финале команде из Московской области. После этого ездили в хоккейное турне по Чехии, где играли с разными чешскими командами. Выступили в це-



лом на чешском льду хорошо, заняли второе место.

— Артём, когда ты решил связать свою судьбу с хоккеем? Ведь у многих в школе есть различные увлечения, но не каждый решится заняться ими профессионально.

— Скажу честно, заниматься хоккеем мне всегда нравилось больше, чем познавать науку в школе. Я никогда не пропустил тренировок, всегда на них выкладывался. Видимо, это замечал наш тренер, он постоянно оставлял меня на дополнительные занятия, а в 10-11 классе уже доверил мне вести тренировки у детей. Ну а после окончания школы я решил поступить в Омский Сибирский государственный университет физической культуры и спорта, где и получил диплом специалиста по разным видам спорта, специализация у меня была хоккей с шайбой.

— Во время учёбы в университете приходилось встречаться с кем-нибудь из известных омских хоккеистов, ведь СибГУФК — это один из лучших спортивных вузов страны?

— Да, в одной группе с нами учился Александр Пережогин — один из лидеров омского «Авангарда», двукратный чемпион мира в составе сборной России. Конечно, Александра мы видели мало и толком с ним не общались. Пожалуй, с группой он был только один раз, когда пришёл на защиту диплома. Добродушно всем улыбаясь, он прочитал подготовленную работу, полу-

чил приемлемую оценку и удалился.

— Артём, как ты оказался в Тюменской области и почему решил переехать в наше село?

— После получения диплома я вернулся в родной посёлок, за который, кстати, играл все студенческие годы. Было огромное желание заниматься хоккеем, но, к сожалению, несмотря на хорошие результаты в областных турнирах, которые мы показывали, администрация практически прекратила финансирование этого вида спорта. Хоккейная коробка со временем пришла в негодность, заниматься и развиваться в посёлке стало сложно. Я переехал в другой район области, но там тоже с финансированием было не всё гладко. К сожалению, хоккей достаточно затратный вид спорта. Содержание льда, детская и взрослая экипировка — всё это стоит немалых денег. Так однажды я узнал, что в ваш район требуется хоккейный специалист, вот и решил попробовать перебраться в соседнюю область.

— Уже второй сезон ты проводишь в качестве главного наставника наших команд, каковы впечатления от нашего района?

— Впечатления только самые хорошие. Вроде Викуловский район самый южный, находится далеко от областного центра, но всё здесь развивается, и если сравнивать с теми же южными районами Омской области, то сравнение будет не

в пользу последних. Что касается хоккея, меня здесь всё устраивает, но единственное, чего не хватает, так это крытого катка, чтобы дети могли больше заниматься. Чтобы в году мы, не как сейчас, всего лишь три месяца катались, а, наоборот, три месяца отдыхали, а остальное время катались. Вот тогда можно будет добиться существенного прогресса в развитии хоккея, сделать огромный шаг вперёд. Технологий сейчас хватает. Почему-то в Канаде в каждом населённом пункте есть крытый каток, их там по стране несколько тысяч, а у нас же значительно меньше, даже меньше, чем в небольшой Швеции. А это очень важно для развития хоккея. Пока же мы с ребятами занимаемся не так много, как хотелось бы. Учитывая сибирские морозные зимы, когда порой невозможно из-за холода выйти на лёд, теряется ещё не одна неделя. Будем надеяться, что рано или поздно в России начнут массовое строительство крытых катков, насколько я знаю, в Омской области уже собираются реализовывать проект по их строительству в каждом районе.

— Ну и последний, отвлечённый вопрос. Артём, почему ты выбрал номер «13»? Обычно считается, что спортсмены очень суеверные люди, ты к таким не относишься?

— Я скорее всего к ним отношусь, у нас хватает различных хоккейных суеверий, в которые со временем уже начинаешь верить. Что касается моего номера, то раньше я играл под 9-м, но однажды при комплектовании команды нашего посёлка он мне просто не достался. А из того, что осталось, мне больше всего приглянулся номер 13. С тех пор и играю под этим номером, поначалу даже «прилетало» серьёзно шайбой, навильно задумывался над магией этого числа. Но потом стало всё нормально, видимо, он ко мне «привык» или, наоборот, я к нему.

Беседовал А. ШАБАНИН
На снимке: Артём Шубин затачивает коньки юным воспитанникам перед тренировкой
Фото Т. СУХОВОЙ

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ГАЗ-31029 (Волга), 1993 года выпуска, газ/бензин, фаркоп, подогрев сидений, комплект летней резины. Недорого. Тел. 8-908-867-83-11.

автомобиль «Газель» (фургон цельнометаллический), 2007 года выпуска, двигатель – 406, цвет – «Балтика», пробег – 80000 км, новая зимняя резина, в отличном состоянии, не требует вложений. Цена – 340 тыс. руб. Тел. 8-952-676-71-15.

трактор ДТ-75 (бульдозер). Тел. 8-950-485-22-38.

двухкомнатную квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово по ул. Мелиораторов, 9, кв. 1. Цена договорная. Тел.: 2-39-56, 8-904-461-82-58.

благоустроенный кирпичный дом площадью 112,3 кв. м. Имеются гараж, хоз.постройки, баня, погреб, дровяник, земельный участок – 27,56 сотки. Тел. 2-40-72.

дрова: колотые, чурки. Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

М-н «Амбар»: сахар, мука, крупы, макаронеры, отруби, комбикорма, кормовые добавки. Оптом и в розницу, низкие цены, скидки, доставка. Обр.: Торговая площадь, 12 (бывший м-н «Кристалл»), тел.: 2-53-28, 2-45-98, 8-952-677-03-46.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надежных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

Открылся новый салон связи МТС!

Самые низкие цены на сотовые телефоны и аксессуары! Бесплатно: подключение, замена сим-карт, выбор номера, в т. ч. красивые номера! Весь бесплатный сервис от компании МТС! Пополнение баланса без комиссии всех операторов связи! Ждём вас по адресу: с. Викулово, ул. Торговая площадь, 9, крытый рынок, салон МТС!

Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

с. Викулово 25.01.2013
Основание проведения публичных слушаний: распоряжение председателя Думы Викуловского муниципального района от 15.01.2013 № 01 «О назначении публичных слушаний в Викуловском муниципальном районе».

Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете «Красная звезда» от 19.01.2013 № 05.

Место проведения публичных слушаний: с. Викулово, ул. Ленина, 2, зал заседаний администрации Викуловского муниципального района (3 этаж).

Время окончания проведения публичных слушаний: 25.01.2013, 16.30 ч.

Общее количество человек, принявших участие в публичных слушаниях – 15 человек.

Общая продолжительность публичных слушаний: 10 дней.

Вопросы, вынесенные для обсуждения на публичных слушаниях: вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: с. Викулово, пер. К. Маркса, 8а.

Предложения, вынесенные жителями с. Викулово: не поступало.

Результаты публичных слушаний: участниками публичных слушаний одобрено предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: с. Викулово, пер. К. Маркса, 8а, «магазина».

Считать публичные слушания состоявшимися.

Г. С. ЦЕРЦЕК, председатель комиссии

Районное отделение ПП ЛДПР в связи с новым законодательством об организации участковых избирательных комиссий на пять лет, приглашает желающих к участию в формировании комиссий в основной состав и в резерв. Тел. 8-922-072-96-08.

УСЛУГИ

• **Погрузка, разгрузка, перевозка и монтаж грузов.** Эвакуация и перевозка автомобилей и тракторов, работа автовышки (люлька монтажная 25 м), кран-манипулятор: борт – 12 т, м; стрела – 7 т, 21 м. Тел.: 2-57-75, 8-912-386-11-77.

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней и баранов. Тел. 8-904-875-74-71.

ПРОДАЮТ

корову стельную и телочку (9 мес.). Тел. 32-2-44.

В здании гостиницы работает магазин «Турист». В ассортименте: спец. одежда, обувь для рыбаков и охотников (зима, лето), большой выбор рыболовных снастей, инвентаря и многого другого. На зимние костюмы – февральская скидка. Тел. 8-908-876-05-59.

ТБ «Айсберг» предлагает: оцинкованный профнастил в феврале от 170 руб. за 1 кв. м (дешевле не будет!). Доставка по району. Обр.: с. Викулово, ул. Куйбышева, 30, тел. 2-40-04

Новое поступление весенней коллекции в магазине «Копейка»! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов, с. Викулово, ул. Торговая площадь, 20/2

ТРЕБУЕТСЯ

В администрацию Викуловского муниципального района на постоянную работу требуется техник.

Профессионально-квалификационные требования к кандидату: среднее профессиональное (техническое) или высшее профессиональное образование; опыт технического обслуживания, ремонта персональных компьютеров и оргтехники; знание Windows Server 2008, Active Directory.

Обращаться в администрацию Викуловского района по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, каб. № 42.
Контактный телефон: 8 (34557) 2-33-36.

КУПАТЬ

вагончик. Тел. 8-929-247-08-62.

СНИМУТ

благоустроенную двух-трёхкомнатную квартиру. Тел. 8-988-106-58-55.

Молодая семья из 3-х человек снимет благоустроенную квартиру в центре с. Викулово. Оплату и порядок гарантируют. Тел. 8-908-870-10-35.

УСЛУГИ

Ремонт, настройка, обслуживание компьютеров, настройка сети и многое другое. Выезд, доставка на дом. Тел. 8-952-341-43-79.

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

МАОУ «Викуловская СОШ № 1» объявляет набор на подготовку водителей категории «В». Сбор, комплектование группы — 6 марта в 18.00 в кабинете подготовки. Проводится запись на переподготовку на категории «Д» и «Е». Телефон для справок 2-45-87.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетеркин Н. Ф. «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово». Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

ТАКСИ ИП Плетеневских Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб
9 и 23 февраля г. Ишим ул. Перлугинская 97
1440-500 по адрес, четверг 2 этаж
Тел. 8-922-671-72-87
вебсайт: www.valiaminfo

«Усадьба» изготовит двери, окна, лестницы, беседки и другие деревянные изделия из сухого пиломатериала. Замер, установка, рассрочка платежа. Зимние скидки! Обр.: с. Викулово, ул. Свободы, 215, тел.: 8-908-872-91-67, 8-952-682-34-05.

ИП Лазарев В.А. ОГРН: 309434531600242 СВ-ВО: 43 № 002278346 ИНН: 434600424802 Реклама

6 февраля **Рынок «Домино»**
СРЕДА с 9 до 19 ч.
МЕХА
Бери шубу сейчас - Деньги потом!!!
скидка **-20%**
персональный взнос 0% скидка 0% 10% месяцев
ОАО «ОТП Банк», лицензия №2766 от* 04.03. 2008г.*

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **АНТЮХОВА**
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления **СУББОТИНА О. Н.**, зав. отделом сельского хозяйства **БЕРЕЗИН А. П.**, зав. молодежным отделом **ШАБАНИН А. Ю.**, зав. информационным отделом **ШЕВЦОВА Е. В.** тел. 2-42-32; корреспондент **ХАКИМОВА В. Ф.**, тел. 2-34-41; ответственный секретарь **ГИЛЕВА И. А.**, фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55. Бухгалтерия **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы **ПОМЕШКИНА Н. В.**, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда»». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписано в печать – 54334. Тираж 3803 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 9.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.